

二〇二二「愛傳承關懷演唱會」 高雄首場母親節感性登場



▲李世傑業務副總及南區業務主管與藝人合影留念。

五月第一週疫情尚未升溫前，除了要好好陪媽咪之外，也要參加由永達保險經紀人及台灣優質生命協會共同策畫主辦的二〇二二

愛傳承關懷演唱會。首場於五月八日高雄小港社教館盛大開演，與南部鄉親共同歡慶母親節。當日艷陽高照，高雄民衆的熱情不減，依舊攜老扶幼的，許多行動不便的長輩由家人攙扶出席，整場關懷演唱會座無虛席。

由台灣優質生命協會理事長方芳芳召集演藝圈老中青二代藝人，包含方馨、向娃、北原山貓、巫啟賢、李明依、郭子乾、陳子強、張瓊姿、黑旋風、康康、蔡小虎、劉福助、藍天等不同世代重量級

藝人共襄盛舉！本活動為因應防疫政策，入場觀眾以社團團體為主。

活動中許久未公開演出、近年來深耕公益的巫啟賢，以其令人回味嗓音帶來與愛有關的歌曲，讓觀眾驚喜連連；資深歌手北原山貓攜手新生代開心男團黑旋風所帶來的表演，我們都是一家人！別具意義，呼應演唱會的初衷；模仿奇才藍天，帶來的經典歌曲命運的吉



▲北原山貓及黑旋風演唱-我們都是一家人。

他，讓觀眾如痴如醉；

康康和郭子

乾強大的控

場能力，幽

默的脫口秀

讓大家笑得合

不攏嘴。今年

特別推出由家

喻戶曉的大明

星，向娃、劉

福助、張瓊姿

帶來的「四月

望雨」大型歌

舞表演，「四」季紅、「月」夜

愁、「望」春風、「雨」夜花，

Show場十足；女神方馨邀請機構朋

友上台共唱共舞；壓軸的台語歌王

蔡小虎，為回饋自己家鄉，帶來的

歌曲，也大飽觀眾的耳福！整場演

唱會在李明依及陳子強幽默又清新

的主持風格下，劃下完美的句點。

▲永達李世傑業務副總(左二)及永達社福基金會汪用和執行長(左四)代表出席授贈。



▲台上精彩表演和台下觀眾互動。



▲家喻戶曉的大明星，向娃、劉福助、張瓊姿帶來的「四月望雨」。



▲秩序井然的排隊民眾。



▲永達志工協助第一線防疫工作。



▲永達志工與藝人合影。

「二〇二二愛傳承關懷演唱會」

此次共計邀請六個高雄地區的養護機構及弱勢團體，包括樂仁啟智中心、心路基金會高雄分會、庚欣護理之家、崇恩老人照顧中心、高雄市社會局、仁愛之家、高雄市社會局

高雄老人公寓：等機構，為了服務長者們及弱勢團體，永達保經出動六十二位志工分別於演藝廳入口、停車場迎接並協助他們，防疫期間第一線的服務實屬不易。台灣優質生命協會方芳理理事長特別頒發感謝狀，感謝永達長達十多年的堅持，永達保經李世傑業務副總及永達社福基金會汪用和執行長代表出席授贈。